Звіт незалежного аудитора 
щодо фінансової звітності

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ТРАНСКОНТИНЕНТ»  
станом на 31.12.2016 р.
Адресат: 
· Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку; 
· Власник та керівництво ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТРАНСКОНТИНЕНТ»  
Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТРАНСКОНТИНЕНТ», у складі що додається, а саме: балансу на 31.12.2016р. та звіту про фінансові результати за фінансовий рік, що закінчився на зазначену дату,  стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки,  (надалі разом – річна фінансова звітність).

Фінансова звітність є звітністю загального призначення, складена управлінським персоналом замовника відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Дана концептуальна основа фінансової звітності є прийнятною. 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення фінансової звітності відповідно до застосованої концептуальної основи загального призначення та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.    

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використання облікових політик, прийнятності облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення модифікованої думки.

Основа для умовно-позитивної думки
Товариство на 01.01.2016 та 31.12.2016 р.р. має від’ємне значення власного капіталу та балансові збитки. Діяльність Товариства у 2015 та 2016 роках має збитковий характер. Ця ситуація свідчить про існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність, тому Товариство може бути не в змозі реалізувати свої активи та погасити зобов’язання в звичайному ході бізнесу. Фінансова звітність та примітки до неї не повністю розкривають інформацію про цей факт.  

Умовно-позитивна думка
На нашу думку, крім неповного розкриття інформації, зазначеного в параграфі «Основа для умовно-позитивної думки», річна фінансова звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТРАНСКОНТИНЕНТ» на 31.12.2015р. та фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності.
Чернишук О.О.

06 квітня 2017р.
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